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Citește cu atenție textul, apoi răspunde la următoarele cerinţe: 

 Într-o zi, vestea că va veni Primăvara, cu razele ei călduroase şi cu alaiul 

de flori, în grădina fermecată, s-a răspândit iute ca fulgerul. 

- Să o întâmpinăm cum se cuvine! spuse Ghiocelul. 

- Să organizăm un carnaval în cinstea ei, adăugă Vioreaua. 

- Da! Aşa să facem! spuseră florile toate într-un glas. 

          Începu numaidecât forfota: furnicile aranjau rondurile, albinele netezeau 

petalele florilor, iar o rază timidă cobora pe scara norilor ca să încălzească 

pământul. 

            - O să îmbrac rochiţa galbenă, hotărî Narcisa, îmbrăţişându-şi cu un 

zâmbet larg petalele. Apoi, şi-a împodobit căpşorul cu o pălăriuţă cu boruri 

largi, galbene ca un bulgăraş de soare şi s-a ridicat pe vârfuri să vadă mai bine 

alaiul care se apropia.  

            - Eu o să iau cea mai fină bluză violet, ca apusul soarelui, zise Zambila. 

            Lalelele, florile regale ale grădinii, şi-au luat tăcute gulere multicolore, 

impresionând prin eleganţă şi parfumul îmbătător. 

            Petuniile, iubitoare de soare şi de apă, gătite în fel de fel de culori s-au 

adunat în tufe şi se sfătuiau pe unde să se aşeze. Doreau să o impresioneze pe 

Zâna Primăvară cu rochiţele lor colorate, dar, mai ales, puseseră la cale să 

înflorească toată primăvara. 

             Fericit, Măritul Soare zâmbea florilor care amestecaseră întregul 

curcubeu  în petalele lor! 

 

 

                                                                             (Text adaptat, Grădina fermecată ) 



 

 

 

I.       Formulează două întrebări în legătură cu textul şi răspunde adecvat !      

II.      Scrie câte patru cuvinte care se înrudesc cu: nor, floare! 

        

III . Găsește sensuri diferite ale cuvântului fină și folosește-le în enunţuri! 

           

IV . Scrie enunţuri cu următoarele cuvinte: iau, i-au,  sar, s-ar, mai, m-ai! 

 

V.  Găseşte greşelile şi apoi scrie corect enunţurile date:  

          Lalele s-au gătite în fel de fel de culori, sau adunat  sfătuinduse pe unde să   i-

a loc. Doreau so inpresioneze pe Zâna Primăvară cu rociţele lor colorate. Suarele 

zânbea dând startul petreceri. 

           

VI.  Găseşte trei cuvinte care conţin grupuri de sunete şi alcătuieşte enunţuri 

cu acestea! 

   

 

VII. Scrie un text creativ în care Măritul Soare este invitatul de onoare la 

carnaval.   

 

 În redactarea textului trebuie: 

 să dai un titlu potrivit; 

 să ai un conținut clar, logic; 

 să introduci cel puţin 3 (trei) expresii frumoase; 

 să respecți normele de ortografie, de punctuație și de încadrare în 

pagină. 

 

NOTĂ: Toate subiectele sunt obligatorii 

              Se acordă 10 (zece) puncte din oficiu 

               Timp de lucru – 90 minute 

                                    

                                                    Succes!                                                      



               

 

                      

 

                                                 BAREM DE CORECTARE 

                                         CLASA A II-A 

 

                               I. 4 x 2 puncte = 8 puncte ( 2 întrebări/2 răspunsuri = 4) 

 

II. 8 x 1 punct = 8 puncte 

  NOR - norişor,a înnora, noros, noruleţ, înnorat  

  FLOARE - floricică, floral, florăreasă, a înflori, reînflorit, înfloritor 

 

                              III. 2 x 2 puncte = 4 puncte 

                 Am o fină la Braşov. (rudă) 

                 Port o rochie fină. (delicată, plăcută la aspect) 

                  

IV.  6 x 1 punct = 6 puncte  

 

V. 11 x 2 puncte = 22 puncte 

                      Lalelele s-au gătit în fel de fel de culori, s-au adunat  sfătuindu-se pe 

unde să ia loc. Doreau s-o impresioneze pe Zâna Primăvară cu rochiţele lor 

colorate. Soarele zâmbea dând startul petrecerii. 

 

                              VI. IDENTIFICARE ( vestea, călduroase, Vioreaua, netezeau...) 

                                     3x1 punct= 3 puncte           

                              INTRODUCEREA ÎN ENUNŢURI 

                               3x1 punct= 3 puncte   

 

                              VII. 36 puncte:  

  titlu potrivit = 2 puncte 

 are un conținut clar, logic = 12 puncte 

 respectă normele de ortografie, de punctuație = 10 puncte ( se depunctează 

fiecare greșeală cu 0,5 puncte ) 

 are cel puțin trei expresii frumoase  2x3= 6 

  încadrarea în pagină = 6 puncte 

 

 

               Notă: Se acordă 10 (zece) puncte din oficiu 

 


